

影帝郭富城、梁朝偉首次合作的港片《風再起時》昨日（5日）正式在內地公映，前晚舉行首映時，二人通過視頻連線的方式分享拍攝感受，他們都表示「很享受、也很期待」。城城讚偉仔是非常優秀的演員，「我們穿越那個年代，一起去享受這個過程，我覺得跟偉仔合作，一起分享這次旅程很難忘。」

■翁子光身兼影片導演及編劇。

■張天愛對片中演員的表演讚不絕口。

《風再起時》首映連線分享感受

巴掌戲一鏡到底 偉仔鼓勵城城抱落嚟



電影跟隨着磊樂（郭富城 飾）與電南江（梁朝偉 飾）的視角，讓觀眾通過大銀幕體驗雙雄探長從合作到決裂，充滿愛恨糾纏的跌宕傳奇人生。兩位主角談及對自己角色的理解，城城稱磊樂的野心很大，大到已經忘了自己處於什麼樣的狀態，一直到後來發生很多感情轉變之後，他才醒悟，原來有些東西比錢還重要。而偉仔則稱磊樂身上有一些南江沒有的東西，所以開始憧憬他的性格，欣賞他，通過他去做一些自己想做的事情。談到拍攝

中的困難時，偉仔立刻表示是「每日練琴」，期間還常常向導演吐槽抱怨，笑稱「要跳樓」，誰知還被導演反笑他說：「你家不夠高，跳下去沒用，還是繼續練琴吧！」引得現場一片笑聲。城城認為最困難的部分在於磊樂抽鴉片又戒煙的過程，「我沒有這樣的經歷，只能不斷揣摩應該是怎樣的狀態，希望讓觀眾感受到。」他還透露與偉仔的琴聲配合跳踢踏舞的那段情節，拍了整個通宵，「我從小練舞，可是踢踏舞真的很偏。」片中還有「城城掌摑偉仔」的情節，城城稱當時是一條長鏡頭到底，所以如果有人出錯，就要從頭再來，這

意味着偉仔需要再被多打一次。作為「被摑耳光」的人，偉仔稱：「當時就鼓勵郭富城，打下來吧！不用管啦！就是給大家一些信任，應該

要這樣，不用留情。」

張天愛現身撐場

出席首映禮的除了導演翁子光及片中飾演與城城對戲的「小燕」曾一萱外，還有姚晨、宋佳、張天愛及王影璐等圈內好友現身撐場。張天愛表示看完電影後，內心久久不能平復，「在這樣一個戰亂的年代，人的生命都是被選擇的，不同的選擇決定了你的人生是什麼樣的狀態，是非常殘酷的。」她認為所有演員的表演都非常精湛，「我覺得，看這些演員演戲，對我來說就像是『神仙打架』，他們太厲害了！這個電影也把我代入到了當年香港的風貌，包括所有的美術、道具、服裝、造型、設計等，都令我膜拜，裏面還有非常多讓年輕人喜歡的復古潮流港片的風格。」

鄧萃雯難忘四奶奶九姑娘



黎耀祥和鄧萃雯於無綫劇集《巾幘梟雄》及《義海豪情》的合作深入民心，更為二人贏得視帝視后殊榮，前日二人約了《巾》劇系列的監製李添勝及編劇張華標飯敘，祥仔在微博上載4人合照，並寫道：「兩位恩師，一位好拍檔。新年一聚，輕鬆鬆，說舊談新，開心的一個中午飯！」

雯女亦留言表示兩劇的角色四奶奶與九姑娘的某些特質已成為她本人的一部分了，也是她畢生難忘的好角色，直言這兩部天作之合，是其人生的兩份大禮，所以非常感激。並祝願兩位前輩繼續健康平安、無論工作享樂都龍精虎猛，事事順心。

亞博開騷忘記拉褲鏈 Jason稱已習慣不尷尬

《陳柏宇 feat. 九龍搖擺俱樂部演唱會2023》前晚假亞洲博覽館舉行，Jason（陳洋名）駕着小型電動車入場館，然後自觀眾入口登場，與樂迷擊掌進場，恍如拳手一樣十分有型！接着他便一口氣唱出4首歌，唱罷即指已一次過用了所有的力，並說：「Un兩下已經係跳舞一樣，好尷！」在唱《有我》和《有天》時，他忍不住走到台下與樂迷作零距離接觸，甚至緊握着樂迷的手唱歌，教在旁的Fans尖叫，幸運粉絲也陷入如癡如醉的狀態。

Encore時，Jason換衫再度出場，有Fans提醒他未有拉褲鏈，他隨即傻笑即場表演拉褲鏈，之後若無其事繼續唱歌，唱罷他笑言：「忘記是異能呀，我有超能力呀！」全場爆笑，也化解了尷尬場面。大會又為他安排驚喜，全場歌迷舉起手幅大合唱《永久保存》令他感動不已。完騷後提到沒拉褲鏈一事，他道：「我係長期唔記得拉褲鏈，今次應該係換衫攝衫解開咗，都慣晒，一啲都唔尷尬！」對於Fans為他炮製的驚喜，他坦言好Surprise，「當時腦海裏面閃過，覺得佢哋好有心，覺得係要回饋佢哋！」即將再做爸爸的他表示因要與太太分擔餵奶，所以最少會放假兩個月才繼續工作。



■陳柏宇自爆長期唔記得拉褲鏈。

首度公開演唱 凌雪怡獲定心丸

甚少公開露面的AMusic歌手Apple（凌雪怡）昨首度現身商場活動，雖然在台上表現淡定，但初次跟粉絲近距離接觸時仍不免緊張，幸得現場觀眾派「定心丸」報以掌聲鼓勵，可以鬆一口氣；首次正式公開演唱的她更獲家人到場打氣，最出乎她意料之外是見到僅有幾歲大的小粉絲，期間有兩名小帥哥更給她送上萌兔波波球花束及粉紅色浪漫氣球，令她度過一個難忘的中國情人節。現年17歲學生身份的Apple，表示去年已錄好幾首作品，希望今年繼續做更多好歌給大家聽。



■凌雪怡首度在商場演唱表現淡定。